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28年度 学校評価（保護者アンケート）
そう思う おおむねそう思う

あまりそう思わない 思わない

1   学校は、校訓・教育目標（グランドデザイン）をわかりやすく伝えている。

2   学校(教職員）は、保護者や生徒の願いに応える努力をしている。

3   学校は、地域とのかかわりを密にし、地域に開かれた信頼される学校づくりに努めている。

4   学校(教職員）は、家庭への連絡を積極的に行い、意思疎通を図っている。

5   学校は、お子さんのことについての相談に適切に応じている。

6   お子さんは、学校へ行くのが楽しいと言っている。 （楽しい様子だ）

7   お子さんは、クラスが楽しく、友だち関係も良好のようだ。

8   お子さんは、体育大会、文化発表会等の学校行事を楽しみにし、積極的に参加している。

9   生徒は、部活動に進んで参加し、楽しく意欲的に取り組んでいる。

12   お子さんは授業に集中し、意欲や目標をもって学習しているようだ。

11   授業はわかりやすく、生徒に基本的な学力が付いてきている。

10   生徒は、自治的活動（話し合い活動・生徒会活動・ボランティア活動など）に積極的に参加している。

20   教員は、生徒のまちがった行動（いじめや規律を乱す行動など）に、素早く対応し指導している。

19   生徒は、交通ルール等の社会のきまりを守っている。

18   生徒はよく挨拶し、場に応じた言葉遣いができている。

17   日頃の指導によって、生徒の様子（身なり・規律ある生活など）によい姿が見られる。

16   お子さんは、家庭学習の習慣を身に付けてい

15   学校は、将来の進路や職業について考えさせる適切な指導を行っている。

14   教員は、生徒に自分の生き方をよく考えさせ、豊かな心をもった生徒を育てようとしている。

13   教員は、学習における生徒の能力や努力を適切に評価している。

24   学校からの手紙や文書は、きちんと手元（家庭）へ届いている。

25   学校は、保護者が授業などを参観する機会をよく設けている。

26 地震や台風などの災害が起こった場合の対応について、生徒や保護者に十分知らせている。

27   学校は家庭や地域に向けて、学校の考えや学習内容、行事、生徒の様子等を通信・たよりやホームページなどによって適切に知らせている。

28   保護者の立場として、学校行事の参観やPTA活動、教育活動に協力的である。

23   学校は、安全に気を配り、施設設備及び校舎内外の環境整備を十分行っている。

22   学校は清潔で掃除が行き届いており、学習や生活がしやすい環境になっている。

21   教員は、生徒をよく理解している。(生徒の声に耳を傾けている）
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・回収率：87.7％
保護者の皆様のご協
力によって、昨年度を
上回る高い回収率でし
た。ありがとうございま
した。保護者の皆様の
関心と期待の高さを改
めて感じました。

・設問については、一部
表現を変えたところが
ありますが、内容に変
更はありません。

・昨年度の「肯定的な回
答」の数値を で表し
ています。

・昨年度の数値から、５
ポイント以上の上昇は、

を付けています。

☆ ほとんどの項目で、
「肯定的な回答」の割合
が昨年と同様の結果と
なりました。これを安定
ととらえず、今後も新し
い試みを取り入れていく
ように努めます。

★ 毎年低い数値と
なっている家庭学習の
習慣の改善につなげる
ために、自学の時間を
設けましたが、時間数
が少ないことや定期的
に実施できなかったこと
などから、効果を上げる
ことができませんでし
た。さらに改善していき
たいと考えます。
★ No.11・12から、教
員の学習指導は十分で
はないと感じています。
29年度は、学力を高め
る指導にさらに力を入
れ、生徒に「学ぶ喜び、
分かる楽しさ」を実感さ
せたいと考えています。

〇 No.10は大きくポイ
ントが下がりました。今
後の課題としてとらえて
いきます。一方で、保護
者の皆様からは答えづ
らい設問であったと感じ
ています。すべての設
問内容について、見直
しを進めていこうと考え
ています。


